

法轮功给厂里带来了新面貌

【明慧网】1996年3月，由我们厂工会组织气功爱好者学习法轮功，我赶紧报名参加。九天学习班结束后，我们的思想发生了翻天覆地的变化。我们每天早上集体炼功，晚上集体学法，然后互相切磋，谈自己学法后的心得体会。大家渐渐的戒了一些不良嗜好，如抽烟、喝酒、嚼槟榔、打牌赌博等，身体上的疾病也很快好了。

我们厂是一个一千多人的国营企业，当时厂里学法轮功的人越来越多，给工厂带来了好的精神面貌，人们看到学了法轮功的人，思想境界提高很快，道德品质也提高很快。法轮功象一股清泉，洗涤着人们心中的污垢。修炼法轮功以后的职工把以前从厂里拿回家的东西退回厂，原来上班吊儿郎当的，现在从不迟到或早退了，兢兢业业的干活，做工作不挑不拣，积极主动。那时候，厂里议论最多的就是法轮功：谁炼了法轮功，夫妻和睦了，谁有什么病，炼法轮功不长时间，就好了，谁婆媳关系也变好了，等等。

那时候，我们家属区每家的电表都是安装在自己家里，很多人都在表上做手脚，好少出电费。所以，经常出现电表员月底抄表时，发现有些电表没有新增电度数，有的度数很少，甚至有的用了一个月的电，出现了负数，五花八门，各种乱象都有，甚至还有人公开说：

我们厂偷电不丑，不偷白不偷，大家都偷，我不偷就亏了，这是公开的秘密。厂里知道，有时做做样子，查一下，最后不了了之。

我也随波逐流，控制了电表，一个月出几元钱，但是根本不节约用电，还觉的自己比别人好，每个月出了钱。可是，参加了师父的讲法学习班以后，我几晚都睡不着觉，感到心虚，觉的自己不符合炼功人的标准。我们法轮功学员在一起经过切磋，都认为应该归正过来。于是有些人主动找到行政科，要求补交电费，说明自己家的电表有问题，请行政科安排人去改正过来（家里其他人动的电表）。我不好意思去补交电费，但我把电表弄正常了，再不偷电了。

我是一个电工，曾经很想拥有一块属于自己私人用的万用表，那时候没有人想自己出钱买，用各种办法把公家的表占为己有，大家都心照不宣。我想，我要退休了，我也要弄一块万用表，以方便家用。在一个周末，我将归我保管的班里公用的万用表拿到家里用了，本来星期一要带回班里，可是星期一到班里，发现很多个人的工具柜被撬了（工具柜经常被撬，偷东西的事经常发生，领导也不追究，我们都习以为常了）。丢失了一些工具及铜棒之类的，我随着说万用表也被偷了，谁都相信，这样我就把万用表据为己有了。

修炼了法轮功以后，知道这件



事是错的，我得要按照法轮大法真、善、忍的标准要求自己。我决定把万用表交还班里，但挨着面子怕班里人笑话，拖了几天。有一天，我在学《转法轮》第四讲“失与得”，我恍然大悟，我得失去多少德，增加多少业力呀！赶快交出去吧，不要这些人心执着。

我把万用表交给了班长，并说明了事情的经过。因为厂里学法轮功的很多，涌现出了很多的好人好事，他也有耳闻，他说：“你们炼法轮功的真好。”他又将万用表交给我说：“还是由你保管，你保管我还放心些。”

因为我工作任劳任怨，在休息时间，不管是晚上还是白天，需要加班，我都是随叫随到，从不推脱，并且没有加班工资，也不要轮休。谁上班遇到问题解决不了，都喜欢打电话给我。所以，我到年龄退休后，只休息了三天，车间主任就请我继续上班，一干就是三年。

我只是举了两个我初学法轮功后，道德品质提高，思想境界升华上来的小例子。那时候全国有上亿的法轮大法弟子，他们都按师父对弟子的要求真、善、忍修炼自己，真的是全国各地都出现这样一种做好人的事情，像一股清泉，对国家、对社会、对家庭有百利而无一害的。 ◇文/启航



图：纽约法轮功学员在美国曼哈顿繁华主街游行，图为巨型《转法轮》书模。法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法。目前已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和信函5700多项。《转法轮》被译成40多种文字，在全球传播。

江西九江市刘俊华被非法判刑四年半

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西九江市法轮功学员刘俊华，被绑架、非法关押大半年，被非法判刑四年六个月。刘俊华本人已提起上诉。

从二零二二年下半年至今，九江市公安局国保大队绑架、构陷十多名法轮功学员，九江市检察院、法院陆续对这些法轮功学员进行非法庭审、判刑。现知，66岁周美丽被枉判三年半，年轻的母亲吴欢欢被枉判三年八个月，童金瓶、余翰妹、郭秀荣、李水桥、刘惠萍、李超群及女儿等已遭非法庭审。

刘俊华是大学生，温善谦卑，才华横溢，二零二二年八月他被九江市濂溪区国保警察余良等绑架，一度在看守所绝食反迫害；约于年前遭法院非法视频开庭。

刘俊华父母在大学教书，他们



一直被公检法人员威胁，说他们儿子态度不好，要重判七年。他母亲哭说：“我家孩子真的是一个善良的好人，心太善良了，我买条鱼回来，他看还有一口气就不吃，养了几天，又悄悄放河里了。这么善良的孩子又没有枪炮，为什么就非要关他呢？”两位老人找到学校领导、保卫处求他们去说说好话救孩子，但学校不作为。

九江市柴桑区法轮功学员童金瓶二零二二年六月十六日被瑞昌市公安局熊小雄等人绑架，随后被非法关押在九江市看守所。二零二三

年一月，九江市中级法院非法对她进行了视频开庭，律师提出要求释放，无果，法院至今还未宣判。童金瓶在家时，身体健康，还做了很多农活。她被关押迫害成严重糖尿病，肚子肿得很大，像个孕妇，她被迫害得生活不能自理，在看守所上厕所都需要两个人的搀扶，身体非常虚弱。她丈夫与儿子都曾向法院提出意见，要求释放她，可是至今没有任何的消息。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅合法，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和老天爷的惩罚。◇

江西省法轮功学员被迫害简讯

江西省瑞昌码头派出所刘庭瑞电话骚扰朱小梅女儿

因母亲修炼法轮功，使朱小梅的女儿正常上班情绪有压力。这次又要在5月4日将母亲上年取保候审再次重审，如不配合签字就送检察院公审。

七十三岁的法轮功学员朱小梅就因告诉学生诚念“法轮大法好真善忍好”保平安而迫害。

江西省南昌县法轮功学员魏细妹被抄家

2023年3月14日晚上7点钟左右，江西省南昌县莲塘镇公安分局国保大队警察王海军四人，两男两女，突然非法窜到法轮功学员魏细妹家，叫开了门，说：我们来查一下你家。然后就粗暴地扯掉了她门上的对联与福字，抢走了师父法像，两本《转法轮》和师父的《各地讲法》等等。魏细妹说：你们不能拿走师父的法像与书，会有报应的，他们不听，并且拿起手机拍



照，然后扬长而去。

江西省南昌市徐家坊派出所警察郑秋根骚扰辖区法轮功学员

江西南昌市青云谱区徐家坊（又称徐坊）派出所片警郑秋根，在今年三月“两会”期间又骚扰辖区内法轮功学员，有打电话骚扰的，也有直接上门拍照、摄像的。每年都会在所谓的敏感日骚扰辖区大法学员好几次。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇